

В небольшом зале ресторана отеля, где остановился Алекс, было малоллюдно. Точнее сказать, здесь почти никого не было. Помимо него, у барной стойки с бокалом виски скучал полноватый мужчина лет тридцати, да и обслуживающий его синтетик — официант, одетый в серую униформу... Алекс первый раз видел синтетиков вблизи. В том, что это было искусственное создание, мог бы догадаться даже человек, крайне далекий от робототехники. Не выражающая эмоций глянцевая физиономия, иногда лишь показывающая «рабочую» улыбку, такой же пустой взгляд светящихся глаз, которые сканировали только возможные просьбы клиентов, плоское тело, затянутое в специальный костюм. Явно, этот робот был представителем одного из самых простых классов синтетиков, выполняющий работы, не требующий высокой квалификации. Поэтому его покупку видимо и позволила себе администрация отеля. В качестве бармена-официанта, синт, как девайс был очень удобен. Терпеливо, быстро обслужит самого взыскательного клиента, ничего не своруют, да и чаевых не попросит. Он даже могодносложно отвечать на вопросы гостей. Правда такое общение явно не устраивало мужчину, который заметив Алекса, обедающего в ожидании Ольги, отправившейся на переговоры в компанию «Век», сразу направился в его сторону.

— Вы не против? — спросил он на ломанном английском, подойдя к столику нашего героя.

— Нет, я не против. И я говорю по русски. учился в Санкт Петербурге. — имитируя легкий эстонский акцент, приветливо улыбнулся Телегин, то есть Кендер — присаживайтесь

— Прибалт? Это хорошо — в ответ мужчина тоже показал широкую улыбку — а я из Германии — Михель... Мишка вообще... Выпьем?

У Михаила, который оказался русским немцем, был такой вид, что грех было отказываться выпить с таким человеком.

На столике появилась полная бутылка «Джек Дэниэлс» и блюдо с мясными нарезками, который принес за считанные минуты исполнительный синтетик — официант... Михаил почему то посчитал, что виски нужно закусывать мясом и колбасой.

— Я угощаю! — благодушно заявил Михель, разливая виски по тумблерам. Эту функцию он синту не доверил. Со стороны выглядело странно, что немец угощает эстонца в русском ресторане. Но что только не может произойти в Москве.

— Не могу понять этих русских — после первого тоста за знакомство, вдруг заявил Михаил — таких роботов выпускают, а автомобили толковые так и не научились делать

— В этом вашей стране нет равных — даже не думаю льстить ответил Алекс — наверно каждому свое... Вот русские и преуспели в освоении космоса и в роботехнике.

— Даже японцев обошли! — сказал Михаил, делая очередной глоток американского напитка...

И это было действительно было так. Надо было отдать должное Нойману и его компании, за сравнительно короткий срок корпорация «Век» совершила грандиозный скачок в разработке и внедрении синтетиков в человеческое общество. Человекоподобные роботы легко справлялись со многими делами, помогая людям избавляться от рутинной тяжелой, а иногда и опасной работы.

— Вот я и хочу себе андроида купить, но не такого — немец почти пренебрежительно махнул в сторону синта — официанта — а такого, точнее такую, которая от человека не отличалась...

— я слышал, что есть подобные...

— Да, я тоже читал о этом — Алекс, как и подобает «настоящему эстонцу» был сдержан и немногословен — Но ведь они, говорят, баснословно дороги

— Деньги не вопрос...

Как рассказал Михаил, в Германии у него работают два заводика по изготовлению пластмасс и красителей. Каким образом эти производства оказались в его собственности, собеседник не уточнил. Возможно, этот русский немец был на самом деле успешным бизнесменом и собственноручно сделал свою карьеру. Хотя по внешним данным и общению он на химика точно похож не был. Но первое впечатление могло быть обманчивым, да и необязательно иметь специальное образование, чтобы удачно руководить...

Собственно это Алекса не интересовало. В большей степени заинтриговала сама просьба Михаила. Дело в том, что если в бизнесе у немца дела шли более, чем замечательно и он вовсе не хотел менять живых работников на искусственных, то в личной жизни убедились, что его инструмент уже настроен, девушка медленно, продолжая ласково поглаживать Ивана Павловича, начала усаживаться на него сверху. При этом принимая в себя возбужденный пенис любовника.

Она делала все сама. Это было настолько изысканно и великолепно, что знавший ранее многих женщин, Привалов решал, что это лучший секс в его жизни. Возможно это был сиюминутный вывод, но сравнивать пока не с чем не хотелось.

Светочка насаживала себя на его пенис до конца, до упора, и дальше такими же медленными плавными движениями поднималась вверх. Иван Павлович лежал под своей молоденькой фавориткой, вытянувшись струной в томительном и дразнящем ожидании предвкушения.

Он был уже не так молод и в силу физиологических причин мог позволить такое ожидание. Даже когда на тебе юное загорелое женское тело с хорошеньким личиком, с упругой грудью и торчащими от возбуждения сосками, венец совершенства... И все этот миг настал!

И когда уже Привалов, сжав грудь девушки ладонью, испытал высшее мужское наслаждение, Светочка неожиданно без чувств рухнула на него. Оргазм Ивана Павловича от этого меньшим не стал, но заставил забеспокоиться. Он то понимал, что его любовница не смогла просто так потерять сознание и лишиться чувств от избытка эмоций. Света была синтетиком, поэтому ничего подобного в ее программе запланировано не было. Она просто должна была принести хозяину небесное удовольствие без таких резких отключений. Значит что-то пошло не так...

Выбравшись из под обездвиженного стройного тела, Привалов поспешил в ванную комнату. а потом набрал телефон службы поддержки компании «Век», где объяснил свою проблему. Где ему посоветовали хоть как то одеть модель и попробовать подключить ее на подзарядку. Обещая приезд специалиста в ближайший час.

Иван Павлович выполнил рекомендации, накинув на куклу халатик. Приподнял ее, стащил с дивана и посадил красивую и неподвижную куклу в кресло. Нашел под гривой волос, в районе затылка, скрытой кожей, небольшое отверстие и воткнул туда специальный шнур для подзарядки. Техник не заставил себя ждать. Это был поджарый господин с чуть тронутыми сединой усами и высоким лбом, одетый в солидный костюм, что делало его похожим не столько на программиста, столько на руководителя высшего звена в какой-нибудь нефтяной корпорации. Это был Евгений Миллер, один из немногих менеджеров компании «Век», обслуживающий vip-клиентов.

Обмениваясь рукопожатием с хозяином помпезного особняка и внимательно изучая

выражение его лица, он заметил, что господин Привалов крайне расстроен. И даже недоволен. Еще бы — отдавая столь огромные деньги за покупку синтетика высшей категории, он хотел, чтобы машина работала безукоризненно, без малейших сбоев. Так и было и до сегодняшнего момента. Откровенно говоря, Миллеру было самому интересно, что случилось — ведь он был уверен в высоком качестве изделия своей фирмы. Скорее всего, проблема была в неправильной эксплуатации модели НТИУOyt1278. Такие случаи уже были в его практике.

— При каких обстоятельствах произошло отключение модели — поинтересовался Евгений, проходя за хозяином в дом. Благо, что в особняке никого не было — лишние свидетели в данной ситуации были просто не приемлемы.

— Извините, но при нашем сексуальном контакте — немного сконфузившись, ответил Привалов — Все было замечательно, но вот после она просто выключилась

Она прошли на второй этаж, где Иван Павлович оставил заряжать свою куколку. Светочка по-прежнему оставалась в положении неподвижной миловидной статуэтки. Хотя с первого взгляда ее можно было принять за спящую девушку. Единственное, что признаков дыхания заметно не было. В отличие от ее рабочего состояния.

— Модель оснащена автономным аккумуляторным питанием, рассчитанным на десять суток непрерывной работы — произнес Миллер, подключая к синтетику свой планшет — вы ее давно подзаряжали?

— Да, я знаю условия эксплуатации — несколько раздраженно сказал Привалов — и я их соблюдал

— Но тем не менее, машина просто разряжена... Это конечно не проблема...

— Такого быть не может, я соблюдал все инструкции...

Миллер мягко улыбнулся:

— Изделие сложное и все могло произойти. Если позволите, я проведу индивидуальный сеанс беседы с вашей подопечной в режиме самоанализа. Полученного заряда для этого вполне достаточно

— Делайте, что считаете нужным, вы же специалист — буркнул недовольно Привалов, покидая комнату.

Через минут двадцать, инженер тоже спустился вниз. Вид у него был довольный.

— Как я и предполагал, модель в полном порядке. Если говорить официальным языком, что изделие номер НТИУOyt1278 исправно и его параметры не выходят за пределы, указанные в техническом паспорте.

— Но при этом она выключилась почти в самый неподходящий момент — усмехнулся Привалов, стараясь сдержать первые признаки ярости.

Миллер казалось не заметил надвигающей угрозы

— Модель исправна и я в этом уверен на 101 процент — твердо заявил он — а причина ее выключения раньше срока состоит в том, что ее использовали с большей нагрузкой, чем обычно.

— Что вы хотите сказать?

— Как заявила НТИУOyt1278 в ходе режима самоанализа, не только вы были ее пользователем в последние 10 суток...

— Что?! — вскричал Привалов — это же моя собственность и вы обещали, что невозможно взломать доступ к мой Светлане...

— А взлома никакого не было, моделью вполне легально управляли с пульта изделия. Вашего пульта.

— Кто?!

— Как сообщила модель — это был ваш сын. По ее информации, он воспользовался ее функционалом два раза. причем один раз, когда она еще полностью не зарядилась. Вот поэтому и произошел быстрый расход энергии.

— Вот негодник... — возмущению Привалова не было предела — как он нашел пульт? Да и как она его послушалась — ведь ее программировали в неприязни к Никите.

— Не знаю — пожал плечами Миллер — пульт он мог найти из-за вашей, извините, халатности. А имея в руках управление он мог сделать все, что угодно. Тем более, что судя по всему ваш сын — парень не глупый... Кстати, наша компания не рекомендует двух пользователей для моделей данного типа, хотя и допускает это. Решать вам.

— Что решать?! Я не хочу, чтобы я и мой сын трахали одну и ту же женщину! Пусть даже искусственную... Можно заблокировать его доступ к Светлане?

— Я это уже сделал. Но не думаю, что это решит вашу личную проблему. Рекомендую купить для Никите подружку в нашей компании. Обещаем скидку...

— Еще чего...

— Вы подумайте и позвольте откланяться. Через три часа, кстати, модель НТИУOyt1278 будет в полном рабочем состоянии. Продолжение следует